

Októbrová Bratislava



16. októbra 2015 utiekla skupinka klientov DSS SYNNÓMIA pred žilinským dažďom do Bratislavy. Tam na nich čakal Bratislavský hrad, Prezidentský palác a mnoho iného :).



Klienti zavítali pred Prezidentský palác, kde mali možnosť vidieť striedanie stráží, navštívili Bratislavský hrad, kde si pozreli výstavu p. Ťapáka, brata herca Mareka Ťapáka, ktorého všetci poznali, potom stálu expozíciu hradu, zavítali do „hradnej kaviarne“, kde si vychutnali „hradnú kávičku“, čo sa všetkým veľmi páčilo, veľmi vtipne reagovali na červené koberce na hrade, zabávali sa, že sú celebrity na „červenom koberci slávy“, v sáli s orgánom všetkým prítomným zaspievala naša Evička krásnu pieseň priamo pred orgánom a zažili veľa veselých momentov, ktoré ich sprevádzali celý deň. A čo sa im najviac páčilo? Vraj cestovanie vlakom a veselé momenty počas cesty :).



Symónia

Baby u rukách

BELLA DONNA



1.10.+ 12.10. 2015 navštívili naše klientky kadernický salón BELLA DONNA. Pod'akovanie za krásne účesy patrí kaderníctvu Bella Donna, Aničke a Natálke za pozvanie našich dievčat na zmenu účesu a za krásne momenty, neskutočnú radosť, zábavu, ktorú v salóne zažili... .

Dievčatá si naplno užívali starostlivosť o vlasy (umývanie, strihanie, fúkanie, žehlenie) a tešili sa zo svojej zmeny, ktorú im všetci chválili. ĎAKUJEME! :)



Synnómia Žilinský Oskar 2015



7. 10. 2015 v Turí vypukol už 11. ročník krajskej súťažnej prehliadky dramatického, hudobného, speváckeho a tanečného umenia klientov zariadení sociálnych služieb ŽSK.

Klienti DSS SYNNÓMIA reprezentovali zariadenie s predstavením „ABY BOLO V ŠKOLE VESELO“ a okrem Diplomu získal náš Tomáško i špeciálnu cenu za individuálny herecký výkon. Klientom sa veľmi páčili vystúpenia i sprievodný program :).





Zákutia Horného Hričova



Hričovská vodná cesta - tak znel náš cieľ cesty 22.10.2015. Boli sme si pozrieť Hričovskú vodnú cestu, ktorá bola vybudovaná ako protipovodňová ochrana pred prívalovými dažďami, ale zároveň slúži aj na odpočinok a turistiku.



Prešli sme sa k Šípovej studničke, kde stojí mních, ktorý podľa legendy žil v tejto oblasti a modlil sa za ľudí a ich zdravie. Vyprosoval, aby aj táto voda slúžila na zdravotné účely. Aj naši klienti sa z nej napili. Potom sme sa vybrali do lesa na prechádzku, sledovali prírodu, spoznávali rôzne huby a zbierali šípky. Na záver si oddýchli a občerstvili sa v drevenom altánku.



Veselo



v Lietavskej

Svinnej

V jeden z prvých októbrových dní, 3.10.2015, si klienti s pomocou našich kolegov, zbalili potrebnú výbavu, ktorá nesmie chýbať pri opekačke, nasadli do autobusu a hor sa na chatu do Lietavskej Svinnej.



V príjemnom prostredí si spoločne pripravili drevo ku krbu, klobásky, malinovky, nealko pivko a s opekačkou sa mohlo začať. Klienti strávili krásny a veselý deň v prírode a mali z toho veľkú radosť.





Výstava jabíčok

29.-30.10.2015 na Od-
delení pracovnej terapie
rozvoniavali jabĺčka.
Klineti DSS SYNNÓMIA
v zariadení vystavovali
utešené a chutné plody
z vlastných záhradok.



Jesenná brigáda



Jesenná brigáda pri hrabaní lístia sa konala v DSS SYNNÓMIA 8. októbra 2015. Klienti spolu so zamestnancami DSS si spoločnými silami hravo poradili s kopami lístia v záhrade a zároveň si urobili pekný spoločný deň, ktorý ukončili posedením pri guláši pripraveným našimi kolegami z kuchyne :).



Varíme s láskou :)



FOTOPOSTUP

Varenie patrí k najobľúbenejším činnostiam našich klientov - vždy sa niečo nové naučia, rozvoniava, je pri ňom veselo a navyše ... tak chutí výsledok :). Naposledy takto v DSS SYNNÓMIA rozvoniaval opekaný chlebík 16. októbra 2015. Ponúkame vám fotopostup :).





Lesné dobrodružstvo s deťmi



S našimi kamarátmi zo ZŠ sme sa stretli v lesoparku, spoločne sme zbierali jesenné poklady, rozprávali sa, čo všetko môžeme z nich vyrábať.



Je úžasné vidieť, ako pekne sa vytvárajú vzťahy medzi deťmi a našimi klientmi. Bol to ďalší deň plný krásnych momentov, porozumenia, lásky a zábavy. Ďakujeme za krásny zážitok zo 14. októbra 2015.



Návšteva „veselých psíčkov“ zo ZŠ – Gaštanova v našom zariadení

Na 12.10.2015 sme pozvali našich kamarátov ku nám. Zdenka s Martuškou ich pekne privítali, predstavili im ostatných klientov, poukazovali celé zariadenie, porozprávali, čo robievame, ukázali výrobky, ktoré sa deťom veľmi páčili. Svojich malých kamarátov obdarovali obrázkami, ktoré pre nich nakreslili a vyfarbovali. Deti mali veľkú radosť a nechcelo sa im od nás odísť. Na záver to boli objatia, lúčenie, spokojné úsmevy na tvárach každého a radosť z ďalšieho stretnutia, na ktoré sa všetci tešíme.

